
Склад

сіль морська, вода очищена.

Опис

Медичний виріб містить ізотонічну морську воду в фізіологічній концентрації 9
г/л (g/l) NaCl. Делікатно очищує і промиває носові порожнини, покращує
дихання, сприяє зволоженню і очищенню слизової носа. Концентрація солі
оптимізована для запобігання будь-якому подразненню носа.

Рекомендації щодо застосування

для щоденної гігієни порожнини носа;
для полегшення симптомів сухості та подразнення слизової оболонки носа, в
тому числі при сухості слизової оболонки носа, обумовленої знаходженням в
приміщеннях зі штучним кондиціонуванням повітря та/або центральним
опаленням;
з метою збереження фізіологічних характеристик слизової оболонки носа в
змінених мікрокліматичних умовах, у курців, при роботі в запилених
приміщеннях та у складних кліматичних умовах;
як засіб, що сприяє видаленню назального секрету та полегшенню дихання;
як додатковий засіб при інфекційних та алергічних захворюваннях
порожнини носа, придаткових пазух і носоглотки; для підготовки
порожнини носа до нанесення лікарських засобів;
для догляду за носовою порожниною після хірургічних втручань.

У вигляді крапель ізотонічний розчин застосовують у дітей віком від 2-х
тижнів та дорослих.

Застереження

Не застосовувати при підвищеній чутливості до компонентів засобу. Перед
застосуванням після операції або травми носа слід проконсультуватися з
лікарем.

Спосіб застосування



Перед використанням медичного виробу уважно прочитайте інструкцію із
застосування. Збережіть цю інструкцію із застосування на випадок, якщо вам
знадобиться звернутися до неї знову.

Краплі. Дорослим призначають – по 2 краплі; дітям віком від 1 року – по 1-2
краплі; дітям до 1 року – по 1 краплі у кожен носовий хід 3-4 рази на добу з
лікувальною метою, з гігієнічною метою – 1-4 рази на добу.

Завдяки хімічному складу та концентрації тривалість та кратність використання
виробу не обмежені, продукт є безпечним при тривалому застосуванні, не
викликає звикання.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці, в оригінальній упаковці при
температурі не вище 25 °С.

Упаковка

По 30 мл (ml) у флаконі з пробкою-крапельницею. По 1 флакону у пачці.
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